EDUARD - SPRANGER-BERUFSKOLLEG
Berufskolleg der Stadt Hamm fur Technik mit gymnasialer Oberstufe

1.) Bestimmen Sie die Losungsmenge der folgenden linearen Glei-
chungen (G=R):

a) L={x| (x+4)-(3x-7)=(x-2)-(3x+8) }

b) L={x| (3x—4)-(2x—1) - (3x+1)-(x-3) = (3x-1)-(x-1) }
) L={x| (x+3)°+(x-4)°=(x-1)%+x+2)° }

d) L={x| (x+5)-(x—3)=(x+6)-(x-2) }

2.) Bestimmen Sie die Lésungsmenge der folgenden Bruchgleichungen,
die auf lin. Gleichungen zuriickgefiihrt werden kdnnen (G=R). Geben
weiterhin die Definitionsmenge an!
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3.) Bestimmen Sie den Definitionsbereich D und die Lé6sungsmenge L
bei G=R:

a) L={x| 2+2=1 }
a b

ab  b-x- a®

W2 _ g2 a-(x +a)
2 2

2.b° 1= X b
a-(x-2a) X% 2.a.x +a° }

b) L={x| E+
a

c) L={x

GLG_Lil.mcd



Losungen zu 1.)

Losungen zu 2.)

Loésungen zu 3.)

xla:=4 xlb:=-6 xlc:=5 x1d = -
x2a:=3 X2b:=Leer x2c:=x Xx2d:=
L=D
x3a —l b
= oder = a.
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